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DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE DOIS MIL 

E VINTE DOIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO DE 13.04.2022, PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

 

4. COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 003/2022, PROPOSTA PELO 

VEREADOR EDILBERTO FERREIRA DA SILVA, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CRIAÇÃO DE UM EDITAL DE CHAMAMENTO DE APOIO ESPORTIVO PARA CUSTEIO DE MATERIAL 

ESPORTIVO COMO BOLAS, REDES, TERNOS, ETC. PARA EQUIPES QUE TENHAM ATIVIDADES 

SISTEMÁTICAS, ESTABELECENDO CRITÉRIOS, PRAZO DE INSCRIÇÃO E QUE POSSA 

CONTEMPLAR AS MAIS DIVERSAS ÁREAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

5. COMUNICAMOS A ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 004/2022, PROPOSTA PELO 

VEREADOR EDILBERTO FERREIRA DA SILVA, QUE SUGERE AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CRIAÇÃO DE UM EDITAL DE CHAMAMENTO AO APOIO CULTURAL PARA CUSTEIO DE GRUPOS E 

FESTIVAIS JUNINOS E QUE TENHAM ATIVIDADES SISTEMÁTICAS, ESTABELECENDO 

CRITÉRIOS, PRAZO DE INSCRIÇÃO E QUE POSSA CONTEMPLAR AS MAIS DIVERSAS ÁREAS. E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 

• AS PROPOSIÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR 

 

REQUERIMENTO POPULAR Nº007/2022 

AUTOR: ELLIS RÔMULO ARAÚJO GOMES DA SILVA 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / VICE – PREFEITO   

SÚMULA: SOLICITA A REPOSIÇÃO DO PARQUINHO E APARELHOS DE GINÁSTICA NA PRAÇA DA 

MARAVILHA, PARA MELHOR DESENVOLVIMENTO NAS ATIVIDADES DE LAZER DE NOSSAS CRIANÇAS E 

NOSSOS IDOSOS POR MEIO DE ATIVIDADES FÍSICAS. 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°109/2022 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
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SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO UM 

ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A IMPLANTAÇÃO DO CALÇAMENTO QUE LIGA O BAIRRO MARAVILHA À 

LOCALIDADE RONCA / RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA QUE DÁ ACESSO AO CEMITÉRIO DA 

MARAVILHA / INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ENERGIA ELÉTRICA NO CEMITÉRIO DA MARAVILHA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°110/2022 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIMPEZA DO MEIO FIO NA 

RUA JOSE CAMPOS TORQUATO APÓS O NÚMERO 700.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°111/2022 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

DESTINATÁRIO: AMTQ 

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A SINALIZAÇÃO NO CRUZAMENTO 

DAS RUAS TEÓFILO LESSA E BENJAMIM BARROSO, RUAS DES. AMÉRICO MILITÃO E TEÓFILO LESSA  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°112/2022 

AUTOR: ANTÔNIO ALVES VIEIRA FILHO   

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE CAÇAMBA, 

RETROESCAVADEIRA E PATROL PARA TIRAR OS ATOLEIROS NAS ESTRADAS ENTE A SEDE DE 

QUIXERAMOBIM A FOGAREIRO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°113/2022 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS   

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A COLETA DE LIXO E COLOCAÇÃO 

DE UM CONTÊINER NA COMUNIDADE DE VÁRZEA GRANDE E BONITO, LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO QUE 

AS COMUNIDADES POSSUEM MAIS DE 100 DE RESIDÊNCIA E O LIXO ESTÁ SENDO DESCARTADO DE 

FORMA IRREGULAR, DEVIDO À FALTA DE COLETA. 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº014/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA 

SÚMULA: DENOMINA DE FRANCISCO PARENTE VENÂNCIO LIMA - (NENEN PARENTE), A AVENIDA DA 

ENTRADA DA CIDADE EM PEDRAS INTER-TRAVADAS (BIFURCAÇÃO DA CE060) DE QUIXERAMOBIM-CE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº024/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: ANTÔNIO ALVES VIEIRA FILHO 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PAULO FREIRE AO CENTRO EDUCACIONAL SESC LER QUIXERAMOBIM, E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APROVADAS AS MATERIAS IRÃO PARA A ORDEM DO DIA QUE SE INICIA A SEGUIR: 

 

ORDEM DO DIA. 

  

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

  


